РЕШЕНИЕ

Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан (третьего созыва)

г.Азнакаево

№26-3

от «07» декабря 2015 года

О признании утратившим силу решения Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 19.03.2015 №357-51 «О Положении о проверке достоверности и представляемых гражданами, полноты сведений, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими в образовании муниципальном «Азнакаевский муниципальный район», и соблюдения муниципальными служащими в муниципальном образовании «Азнакаевский муниципальный район» требований К поведению» (в редакции решения от 15.06.2015 №377-53)

В соответствии с Указом Президента Республики Татарстан от 02.02.2015 №УП-71 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Республике Татарстан, и муниципальными служащими в Республике Татарстан, и соблюдения муниципальными служащими в Республике Татарстан требований к служебному поведению», учитывая информационное письмо и заключение правовой экспертизы Министерства юстиции Республики Татарстан №01-11/4446 от 28.08.2015 года,

Азнакаевский районный Совет Республики Татарстан решил:

- 1. Признать утратившими силу решения Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан:
- от 19.03.2015 №357-51 «О Положении о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими в муниципальном образовании «Азнакаевский муниципальный район», и соблюдения муниципальными служащими в муниципальном образовании «Азнакаевский муниципальный район» требований к служебному поведению»;

- от 15.06.2015 №377-53 «О внесении изменения в Положение о проверке сведений, достоверности полноты представляемых гражданами, И замещение должностей муниципальной службы, претендующими на муниципальными служащими в муниципальном образовании «Азнакаевский район», и соблюдения муниципальными муниципальный служащими муниципальном образовании «Азнакаевский муниципальный район» требований к служебному поведению, утвержденное решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 19.03.2015 №357-51».
- 2. Опубликовать настоящеее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru. и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этике и местному самоуправлению Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан.

Председатель

М.З.Шайдуллин